

УТВЕРЖДАЮ  
Президент РОО  
«Федерация прыжков на батуте  
Сахалинской области»



Е.А.Закраевский

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор Департамента по  
физической культуре и спорту  
администрации города Южно-  
Сахалинска



А.П.Боженко

« 09 » 2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивного мероприятия  
«Первенство города Южно-Сахалинска по прыжкам на батуте,  
акробатической дорожке и двойном минитрампе»

г. Южно-Сахалинск  
2024 г.

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Спортивное мероприятие «Первенство города Южно-Сахалинска по прыжкам на батуте, акробатической дорожке и двойном минитрампе» (далее – Соревнование) проводится в соответствии с правилами вида спорта «прыжки на батуте». Соревнования личные.

Соревнование проводится в целях:

- популяризация и развитие прыжков на батуте, акробатической дорожке и двойном минитрампе в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;
- гражданское и патриотическое воспитание детей и молодежи;
- выявление сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивного Соревнования, включённых в настоящее Положение.

## **II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет Департамент по физической культуре и спорту администрации города Южно-Сахалинска (далее — Департамент) и РОО «Федерация прыжков на батуте Сахалинской области» (далее — Федерация), определяют условия проведения Соревнования, предусмотренные настоящим Положением.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию и главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

Главный судья Соревнований Сычев Василий Александрович.

Сценарий открытия и закрытия Соревнований (с указанием приглашенных) Федерация предоставляет в адрес Департамента за 3 дня до начала мероприятия.

## **III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Место проведения: спортивный зал МАУ ДО «Дворец детского (юношеского) творчества города Южно-Сахалинска» по адресу: Южно-Сахалинск г., Коммунистический пр-кт, д. 20 (далее — Место проведения).

Сроки проведения: **20.01.2024 начало в 11.00 ч. до 16.00 ч.**

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

В Соревновании принимают участие спортсмены города Южно-Сахалинска, имеющие необходимую техническую и физическую подготовку и не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Участие в Соревновании осуществляется при наличии полиса страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья и медицинского допуска на каждого участника, которые предъявляются на заседание судейской коллегии.

Соревнования личные, проводятся по действующим правилам Соревнований по прыжкам на акробатической дорожке и двойном минитрампе.



## **V. ПРОГРАММА**

Прыжки на батуте, акробатической дорожке (АКД) и двойном минитрампе (ДМТ) проводятся по программе: *33 коша.*

- 3-го, 2-го, 1-го юношеских разрядов отдельно среди мальчиков и девочек;
- 3-го, 2-го спортивных разрядов отдельно среди мальчиков и девочек;
- 1-го спортивного разряда отдельно среди мальчиков и девочек в возрастной категории 9-10 лет, 11-12 лет;
- КМС и МС отдельно среди юношей и девушек (кроме дисциплина «Батут»).

## **VI. УСЛОВИЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Победители и призеры Соревнования определяются в каждом разряде, в каждом виде программы, в каждой возрастной группе отдельно среди мальчиков и девочек определяются по наибольшей сумме баллов, набранных в 2-х видах упражнений.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждом разряде, в каждом виде программы, в каждой возрастной группе отдельно среди мальчиков и девочек награждаются медалями и грамотами Департамента соответствующих степеней.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с оплатой работы медицинского персонала; контролеров распорядителей; приобретением наградной атрибутики (медали, грамоты, наклейка на медаль) осуществляются за счет средств Департамента.

Прочие расходы, связанные с организацией и проведением Соревнования, осуществляются за счет средств Федерации.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Проведение соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144-н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-

спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований в момент проведения мероприятия возлагается на Федерацию.

#### **Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в Соревновании подаются до 16.01.2023 по месту проведения.

Контактный телефон — 8-962-127-86-30, Сычев Василий Александрович.